

## ПРОТОКОЛ № 4

засідання Координаційного комітету сприяння зайнятості населення

м. Київ  
вул. Хрещатик, 36 (кімн. 512)

29 листопада 2017 року

**Головувала на засіданні:** Устименко Світлана Миколаївна – перший заступник директора Департаменту соціальної політики – заступник співголови Координаційного комітету сприяння зайнятості населення.

**Присутні:** члени Комітету та запрошені особи.

**Від Сторони виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):** Мушинська Л. М., Сіменик О. Р., Силенко В. Л., Соя В. В., Устименко С. М., Шурко М. Й.

**Від Сторони профспілок:** Александрова О. М., Духота Н. В., Панова О. Л., Трофименко О. М., Тулей П. П.

**Від Сторони роботодавців:** Ліщук В. І., Майко В. І., Марусяк С. Г.

**Запрошені:** Войченко Н. Б., Гнип О. М., Гоєнко Т. І., Качура О. В., Коржик В. В., Курбатська В. А., Куценко А. С., Лисак А. М., Мельник О. С., Пархоменко О. В., Петровська Л. В., Соя О. В., Шестакова К. Ю.

Сторони представлені більшістю членів Координаційного комітету. Засідання комітету правомочне.

### **Порядок денний:**

1. Про розгляд пропозицій до Переліку видів громадських робіт на 2018 рік та Переліку підприємств, організацій та установ м. Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2018 році.

2. Про розгляд проекту Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2020 року.

3. Різне.

Затверджується регламент роботи:  
для доповіді та співдоповіді – до 7 хв.;  
на виступи членів комітету і запрошених – до 5 хв.

З вступним словом виступила перший заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко Світлана Миколаївна, яка оголосила присутнім порядок денний та регламент роботи засідання.

## По першому питанню

**СЛУХАЛИ:** Начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Сою Віталія Васильовича** та начальника відділу організації надання послуг роботодавцям Київського міського центру зайнятості **Шурко Майю Йосипівну**.

Присутніх проінформовано, що розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про організацію громадських робіт у місті Києві в 2017 році» від 25.01.2017 № 38 затверджено Перелік видів громадських робіт та Перелік підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких здійснюється організація громадських робіт у 2017 році.

У бюджеті міста Києва на 2017 рік для організації громадських робіт передбачено кошти у розмірі 371,3 тис. грн. У бюджеті Фонду на ці цілі передбачено 330,5 тис. грн.

З початку поточного року між Київським міським центром зайнятості та підприємствами, організаціями та установами укладено 23 договори про організацію громадських робіт та фінансування їх організації на загальну суму 673,3 тис. грн, що складає 95,9% від передбаченого на 2017 рік.

На 15.11.2017 з бюджету міста Києва на організацію громадських робіт у 2017 році було використано 235,2 тис. грн (понад 63% від запланованих коштів).

Залучено до участі в організації громадських робіт 2442 безробітні особи, які перебувають на обліку в службі зайнятості. За сприянням Київського міського центру зайнятості до участі у інших роботах тимчасового характеру було залучено майже 1,5 тис. безробітних осіб.

У проекті бюджету міста Києва на виконання у 2018 році заходів міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки» заплановано 331,0 тис. грн. на фінансування організації громадських робіт.

Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття попередньо планує використати на ці цілі у 2018 році - 331,9 тис. грн.

Департаментом соціальної політики опрацьовано пропозиції районних в місті Києві державних адміністрацій та Київського міського центру зайнятості до Переліку видів громадських робіт на 2018 рік, які мають суспільно корисну спрямованість та задовольняють суспільні потреби територіальної громади міста Києва (10 одиниць) та до Переліку підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2018 році (27 підприємств).

Перелік видів громадських робіт на 2018 рік доповнено наступними видами: надання допомоги малозахищеним категоріям громадян, супровід осіб з особливими потребами, в тому числі інвалідів по зору (було лише для інвалідів по зору).

Повідомлено, що відповідно до пункту 10 Порядку організації громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 № 175, фінансування організації громадських робіт, до яких залучаються зареєстровані безробітні та/або працівники, які втратили частину заробітної плати, здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів та/або коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

Враховуючи звернення Київського міського центру зайнятості висловлено пропозицію передбачити на 2018 рік в міській цільовій програмі «Турбота. Назустріч киянам» фінансування пункту 9 заходів Програми за кошти бюджету м. Києва та кошти Фонду без урахування пропорційності.

**В обговоренні взяли участь:** перший заступник директора Департаменту соціальної політики – заступник співголови Координаційного комітету сприяння зайнятості населення **Устименко Світлана Миколаївна**, голова Київської міської організації Червоного Хреста України **Гоєнко Тетяна Іванівна**, начальник управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації **Соєв Олександра Вікторівна**, начальник відділу з питань праці та соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації **Курбатська Віра Анатоліївна**.

#### **По другому питанню**

**СЛУХАЛИ:** Заступника начальника управління праці та зайнятості – начальника відділу політики зайнятості та соціально-трудових відносин Департаменту соціальної політики **Силенко Вікторію Леонідівна** та заступника директора Київського міського центру зайнятості **Мушинську Людмилу Миколаївну**.

На засіданні Координаційного комітету сприяння зайнятості населення 18 жовтня 2017 року було розглянуто підготовлений Департаментом соціальної політики проект Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2020 року. За результатами розгляду були прийняті рішення проект Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2020 року взяти за основу.

Повідомлено, що до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надійшов лист Міністерства соціальної політики України від 25.10.2017 № 20864/0/2-17/24 з відповідними рекомендаціями щодо розроблення територіальних та місцевих програм зайнятості населення на наступний середньостроковий період (до 2020 року).

На виконання доручення Київської міської державної адміністрації від 30.10.2017 № 38460 Департаментом соціальної політики були направлені запити Департаменту економіки та інвестицій і Департаменту промисловості та розвитку підприємництва щодо надання додаткових матеріалів та пропозицій до заходів проекту Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2020 року. Пропонувалось надати матеріали в частині прогнозів економічного розвитку на період до 2020 року, створення робочих місць, зокрема під час реалізації на території столиці інвестиційних та

інфраструктурних проектів, та висвітлення питання впливу на зайнятість розвитку малого і середнього підприємництва.

Департаментом соціальної політики доопрацьовано проект Програми з урахуванням наданих пропозицій та уточнених інформаційно-аналітичних матеріалів.

Присутніх проінформовано, що проект Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2020 року направлений Департаменту економіки та інвестицій і Департаменту фінансів для проведення експертизи.

З метою розробки пропозицій до проекту Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2020 року Київським міським центром зайнятості було проведено відповідну підготовчу роботу:

- наказом КМЦЗ від 02.08.2017 року № 150 затверджено склад робочої групи міського центру зайнятості, робочий план;

- з метою аналізу столичного ринку праці, вивчення попиту на робочу силу направлено запити структурним підрозділам Київської міської державної адміністрації, органам статистики, іншим організаціям та установам м. Києва (Головні управління статистики, Державної фіскальної служби та Пенсійного фонду України у м. Києві тощо).

Враховуючи наявні тенденції ринку праці та прогнози економічного та соціального розвитку м. Києва, у 2018-2020 роках очікується, що процеси, які відбуватимуться на ринку праці міста, будуть мати позитивну тенденцію:

- поступово підвищуватиметься рівень зайнятості населення міста;
- обсяги безробіття за МОП будуть поступово зменшуватись;
- продовжиться створення робочих місць;
- попит на робочу силу поступово збільшиться тощо.

Основні проблеми, які передбачається вирішити в сфері зайнятості м. Києва:

- стримування зростання обсягів безробіття, визначених за методологією МОП;
- дисбаланс попиту та пропозиції робочої сили на ринку праці міста;
- детінізація відносин на ринку праці тощо.

Для вирішення поставлених завдань Київський міський центр зайнятості планує:

- здійснювати індивідуальний підхід в оперативному вирішенні кадрових потреб кожного роботодавця, забезпечення результативності їх обслуговування, вивчення реального стану трудових ресурсів підприємства та руху робочої сили, перспективної потреби в кадрах з метою укомплектування робочих місць;

- стимулювати роботодавців до створення нових робочих місць та збереження існуючих шляхом застосування комплексу законодавчих програм (компенсація єдиного соціального внеску, надання допомоги по частковому безробіттю, організація громадських та інших робіт тимчасового характеру тощо);

- продовжувати роботу щодо підтримки підприємницької ініціативи зареєстрованих безробітних шляхом надання допомоги по безробіттю одноразово для започаткування власної справи та надання послуг із фахового консультування, а також допомоги в плануванні та провадженні

підприємницької діяльності тощо;

- підвищувати ефективність професійного навчання безробітних відповідно до потреб ринку праці та вимог роботодавців з метою поновлення їх професійної мобільності та підвищення конкурентоспроможності;

- забезпечувати зайнятість шукачів роботи старшого віку шляхом проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з роботодавцями із залученням соціальних партнерів;

- проводити роботу щодо розширення інформаційного простору служби зайнятості, буде широко надаватись інформація про ситуацію на ринку праці, можливості знайти роботу, комплекс послуг міської служби зайнятості, будуть проводитись масові інформаційні заходи тощо;

- удосконалювати форми та методи профорієнтаційної роботи із різними верствами населення. Профорієнтаційні послуги матимуть адресний характер, збільшаться обсяги індивідуальних консультацій в обслуговуванні клієнтів служби зайнятості.

Згідно з пріоритетами державної соціальної політики і світовим досвідом в роботі столичної служби зайнятості використовуватиметься клієнт-орієнтований підхід та рекрутингові засади, забезпечуватиметься широка доступність послуг, зокрема, шляхом використання інформаційно-комунікаційних технологій. Робота міської служби зайнятості буде спрямовуватися на зростання зайнятості населення міста шляхом прискорення повернення громадян до робочих місць.

### **По третьому питанню**

**СЛУХАЛИ:** Начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики **Сою Віталія Васильовича**.

Доповідач запропонував розглянути проект Плану роботи Координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2018 рік.

Проект Плану розроблений з урахуванням пропозицій структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київського міського центру зайнятості та соціальних партнерів. Зазначений проект Плану попередньо погоджений з Стороною роботодавців та Стороною профспілок.

До проекту плану роботи Координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2018 рік включені для розгляду на засіданнях комітету 9 питань.

**Головуючий** запропонував підтримати План роботи Координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2018 рік.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Врахувати пропозиції представників управлінь праці та соціального захисту населення районних в місті Києві державних адміністрацій та внести до Переліку підприємств, організацій та установ м. Києва, за участю яких

планується організація громадських робіт у 2018 році наступні зміни, а саме: включити до зазначеного переліку Дніпровську районну організацію Товариства Червоного Хреста України та виключити з нього Благодійну організацію «Асоціація паліативної та хоспісної допомоги».

3. Схвалити Перелік видів громадських робіт на 2018 рік та Перелік підприємств, організацій та установ м. Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2018 році.

4. Звернути увагу Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації на виконання не в повному обсязі пункту 9 протоколу № 3 засідання Координаційного комітету сприяння зайнятості населення від 18 жовтня 2017 року.




5. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити підготовку проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про організацію громадських робіт у місті Києві в 2018 році».

Термін: до 25.12.2017

6. Схвалити проект Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2020 року.

7. Схвалити План роботи Координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2018 рік.

8. Відповідно до пункту 19 Положення про Координаційний комітет сприяння зайнятості населення (щодо почергового головування співголів на його засіданнях), наступне засідання Координаційного комітету провести під головуванням співголови від Сторони професійних спілок.

Заступник Координаційного сприяння населення – заступник Департаменту політики	співголови комітету зайнятості перший директора соціальної	Співголова Координаційного комітету сприяння зайнятості населення – голова Спільного представницького органу роботодавців м. Києва	Заступник голови Київської міської ради професійних спілок
 С. М. Устименко		 В. І. Майко	 О. Л. Панова



## ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання Координаційного комітету сприяння зайнятості населення від 29.11.2017 № 4

### План роботи Координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2018 рік

№ п/п	Питання для обговорення	Відповідальні за підготовку інформації	Період
1.	Про стан виконання у 2017 році Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року, затвердженої рішенням Київської міської ради від 02 жовтня 2013 року № 27/9615 (зі змінами)	Департамент соціальної політики, Київський міський центр зайнятості	I квартал 2018 року
2.	Про сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці	Київський міський центр зайнятості	I квартал 2018 року
3.	Сприяння зайнятості осіб з інвалідністю шляхом посилення взаємодії між соціальними партнерами, які опікуються питанням працевлаштування таких осіб	Київський міський центр зайнятості, Київський міський центр соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів, Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців м. Києва	II квартал 2018 року
4.	Про організацію зайнятості молоді в м. Києві	Київський міський центр зайнятості, Комунальна установа виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський молодіжний центр»	II квартал 2018 року
5.	Про збереження існуючих робочих місць та створення додаткового попиту на робочу силу, в тому числі шляхом створення нових робочих місць за рахунок реалізації інвестиційних та інфраструктурних проектів	Департамент соціальної політики, Департамент промисловості та розвитку підприємництва, Департамент економіки та інвестицій, Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Київський міський центр зайнятості, Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців м. Києва	II квартал 2018 року

6.	Про хід виконання Програми зайнятості населення на новий термін	Департамент соціальної політики, Київський міський центр зайнятості	ІІІ квартал 2018 року
7.	Реалізація міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2016-2018 роки», підпрограма «Професійно-технічна освіта», затвердженої на сесії Київради 03.03.2016 № 125/125	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	ІІІ квартал 2018 року
8.	Про необхідність збереження кількості закладів охорони здоров'я та освітніх закладів комунальної форми власності, медичних працівників закладів охорони здоров'я та працівників медичних освітніх закладів, освітніх закладів у зв'язку з реформуванням галузей охорони здоров'я та освіти	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Департамент охорони здоров'я, Київська міська рада профспілок	ІV квартал 2018 року
9.	Про розгляд пропозицій до Переліку видів громадських робіт на 2019 рік та Переліку підприємств, організацій та установ м. Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2019 році	Департамент соціальної політики, Київський міський центр зайнятості	ІV квартал 2018 року